



बीएलएम में वार्षिकोत्सव जेनटेरा और विभागीय प्रदर्शनी आयोजित

हल्द्वानी

हमारे संवाददाता बीएलएम में वार्षिकोत्सव जेनटेरा और विभागीय प्रदर्शनी आयोजित की गई, मुख्य अतिथि आयकर आयुक्त ने किया, सर्वप्रथम दीप प्रज्वलन के बाद बीएलएम एकेडमी के संस्थापक स्व. वेद प्रकाश गुप्ता जी का भावपूर्ण स्मरण कर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। मुख्य अतिथि ने कहा कि गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा के लिए प्रतिबद्धता का शिक्षा के क्षेत्र में किया जा रहा प्रयास अनुकरणीय है.कालाढूंगी विधायक बंसीधर भगत ने स्व. वेद प्रकाश जी को याद करते हुए कहा कि उनका जीवन हम सभी के लिए प्रेरणास्रोत है उन्होंने शून्य से शिखर को यात्रा कर जीवन में उच्चतम मुकाम हासिल किया। इस अवसर पर नन्हे मुन्हे बच्चों ने मनमोहक कार्यक्रम प्रस्तुत किए।आरेकेस्टा की धुन ने समा बांध दिया। बच्चों ने अर्धनारीश्वर पर मोहक नृत्य से लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। सभी के लिए आकर्षक खेल भी आयोजित किए गए। माता पिता के



साथ रैंप वाक और नृत्य नाटिका आकर्षण का केंद्र रही। मौके पर प्रबंधक साकेत अग्रवाल,सौम्या अग्रवाल,प्रधानाचार्या डा गायत्री कंवर,मेयर डा जोगेंदर रौतेला, लालकुंआ विधा याक उप प्रधानाचार्या संगीता माथुर,हेड एडमिन एंड एच आर डा. अमर सिंह अग्रवाल,एकेडमिक कॉर्डिनेटर पूनम क्रात्रा नूपुर सोसायटी के संचालक



नियमितीकरण की मांग को पौधारोपण 113वें दिन भी जारी

हमारे संवाददाता संयुक्त कर्मचारी महासंघ कुमाऊं गढ़वाल मंडल विकास निगम के प्रांतीय आह्वान पर नियमितीकरण की मांग को लेकर चलाया जा रहा पर्यावरण संरक्षण के तहत पौधारोपण का कार्यक्रम शुक्रवार को 113वें दिन भी जारी रहा। महासंघ के प्रदेश अध्यक्ष दिनेश गुरवानी ने कहा कि नियमितीकरण कट ऑफ 2024 शीघ्र जारी करने को लेकर पर्यावरण संरक्षण के तहत शुक्रवार को 113वें दिन भी पौधारोपण कार्यक्रम जारी रहा।

उन्होंने कहा कि शुक्रवार को उनके नेतृत्व में निगम कर्मचारियों ने मां उल्का देवी यात्री वाटिका में विभिन्न प्रजाति के पौधों का रोपण किया गया। उन्होंने कहा कि सरकार को चाहिए कि वह नियमितीकरण नियमावली 2024 जारी कर नियमितीकरण की कार्रवाई करें। कहा कि जब तक नियमितीकरण नहीं होता तब तक पौध रोपण कार्यक्रम जारी रहेगा। कार्यक्रम में वेद प्रकाश, पदम सिंह, शेर सिंह, हर सिंह, सौरव खोलिया, गोपाल बिष्ट, नरेंद्र थापा, दीपक रावल, राजेंद्र सिंह तथा शोभा राम सहित अन्य निगम कर्मी उपस्थित रहे।

वॉलीबॉल प्रतियोगिता फाइनल मुकाबला डीएसबी नैनीताल के नाम

हमारे संवाददाता डीएसए नैनीताल द्वारा दो दिनी आयोजित वॉलीबॉल प्रतियोगिता में कुल 14 टीमों ने प्रतिभाग किया, जिसमें शुक्रवार को खेले गए फाइनल मुकाबले में कुल 5 सेट हुए जिसमें डीएसबी परिसर नैनीताल ने बीएसए भीमताल को 3-2 अंकों के सेट से करीबी मुकाबला जीता। मैच की समाप्ति के बाद मुख्यअतिथि समाजसेवी लोकेश जोशी और विशिष्ट अतिथि समाजसेवी कविता गंगोला द्वारा विजेता और उपविजेता टीमों को पुरस्कृत किया गया। प्रतियोगिता का मैन ऑफ द टूर्नामेंट तेज सिंह बिष्ट और मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार पीयूष जलाल को दिया गया। निर्णायक पून



बिष्ट,लखविंदर सिंह कोरंगा, मनोज वर्मा, वीरेंद्र बिष्ट तथा राहुल पडियार व उद्धोषक नीरज बिष्ट रहे। प्रतियोगिता को संपन्न कराने में डीएसए के वॉलीबॉल सचिव शैलेंद्र बर्गली ने सभी का आभार प्रेषित किया। प्रतियोगिता को सफ ल बनाने पर खजान सिंह डंगवाल समेत लाल सिंह बिष्ट, बालम सिंह मेहरा, मुकेश साह, सुरेश चंद्र, प्रो. देवेंद्र सिंह बिष्ट, डा. मनोज सिंह बिष्ट, पवन खनायत, आनंद सिंह बिष्ट, मोहित लाल साह, विशान सिंह मेहता, कमल बिष्ट, मनमोहन कनवाल, इतखाब आलम, भूपाल नयाल, दीपक मटियाली, खीमराज देउपा, पून सिंह अधिकारी, खुशहाल सिंह बिष्ट, कुंदन सिंह सुयाल, रविकांत राजू, विनोद पंत, अरविंद सिंह पडियार, शांति मेहरा, दया बिष्ट, तारा राणा, जीवंती भट्ट, भूपेंद्र बिष्ट तथा रीता पाण्डे व सुनीता प्रसाद का महत्वपूर्ण योगदान रहा।